Организация самоуправления в 7А классе.
Большую роль в социальном становлении личности играет самоуправление в классе. Ученическое самоуправление - система, при которой в классе активно действует механизм принятия решения самими учениками.  Самоуправление помогает раскрыть потенциал учащихся,  даёт возможность  осознать себя в различных социальных ролях, накопить опыт общения, научиться преодолевать трудности, почувствовать ответственность перед товарищами по общему делу. 

Подлинное самоуправление – это стиль жизни конкретного коллектива. Помогают создать этот стиль в моём классе:

1. Коллективное планирование.

2.Организация групп, предназначенных для подготовки и проведении конкретных  дел.

3. Коллективный анализ и оценка всех проведённых дел.
4. Самоотчёты  учащихся о выполнении поручений.

Самоуправление в классе формируется путём функционирования микроколлективов-учебных секторов, в состав которых входит весь коллектив класса. Учебный сектор отвечает за формирование команд для участия в различного рода классных и общешкольных мероприятиях интеллектуального характера, следит за успеваемостью учащихся класса. Спортивный сектор организует участие в спортивных мероприятиях. Творческая группа участвует  в выпуске газет к праздникам. Трудовой сектор следит за состоянием мебели в классе, организацией субботников, генеральных уборок в кабинете. Так же в классе есть староста и  помощник старосты, которые  выбираются   из числа ответственных учеников, пользующихся авторитетом среди учащихся. Они контролируют работу всех секторов  в классе, следят за посещаемостью, организуют работу в Зоне Милосердия. 
Таким образом, созданная система самоуправления в классе  направлена на развитие, сплочение  ученического коллектива, умение решать возникающие проблемы, а так же помогает   формировать культуру  деловых взаимоотношений,  формировать активную жизненную позицию, готовность участвовать в различных проектах.
